

Република Србија  
ОПШТИНА ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ  
Општинска управа  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
ОДСЕК ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ  
Бр. 614-12/18-03  
Датум 30.01.2018. године  
Петровац на Млави

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПРОСВЕТНОГ ИНСПЕКТОРА У РАДНОЈ - ШКОЛСКОЈ 2017/2018. ГОДИНИ

Просветни инспектор је сачинио предлог годишњег плана инспекцијског надзора у радној - школској 2017/2018. години.

### ПЛАНИРАНЕ МЕРЕ И АКТИВНОСТИ ПРЕВЕНТИВНОГ ДЕЛОВАЊА

Активно учешће на састанцима актива директора, пружање стручно-саветодавне подршке надзираним субјектима у циљу спречавања настанка незаконитости. Службене-саветодавне посете установама. Пружање стручне и саветодавне подршке установама или лицу које остварује одређена права у установи. Праћење и анализа стања у области инспекцијског надзора, тј. инспекцијских надзора усредсређених на спречавање настанка вероватних штетних последица. Сарадња инспекције са другим органима у циљу међусобног обавештавања, размене података, пружање помоћи и заједничке мере и радње од значаја за инспекцијски надзор.

Обавештења о престојећим инспекцијским надзорима достављају се најкасније 3 радна дана од дана вршења надзора у одређеној установи. Налози за инспекцијске надзоре уручују се на дан вршења одређеног надзора у установи. Рад просветног инспектора је канцеларијски и теренски.

Просветни инспектор у вршењу инспекцијских надзора примењује следеће прописе Закон о основном образовању и васпитању, Закон о основама система образовања и васпитања, Закон о предшколском васпитању и образовању, Закон о средњем образовању и васпитању, Закон о инспекцијском надзору, Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање, Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Општинској управи општине Петровац на Млави и осталих закона и подзаконских прописа, достављам Вам извештај о раду просветног инспектора за 2017/2018. годину.

### РЕДОВНИ ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОРИ ОБАВЉЕНИ СУ У СЛЕДЕЋИМ УСТАНОВАМА

1. Основна школа „Жарко Зрењанин“ Велико Лаоле
2. Основна школа „Ђура Јакшић“ Орешковица
3. Основна школа „Бранко Радичевић“ Мелница
4. Основна школа „Јован Шербановић“ Рановац
5. Предшколска установа „Галеб“ Петровац на Млави

Записници су у поступку израде.

У поступку редовног надзора примењују се контролне листе.

По завршетку надзора, оверене контролне листе чине саставни део инспекцијских надзора.

Школе су извршиле неопходне припреме за почетак рада у овој школској години. Школски објекти и дворишта током летњег распуста доведени су у стање функционалног коришћења за потребе ученика и наставног особља.

### **ВАНРЕДНИ ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОРИ ОБАВЉЕНИ СУ У СЛЕДЕЋИМ УСТАНОВАМА**

1. Записник о ванредном инспекцијском надзору у Основној школи „Ђура Јакшић“ Орешковица
2. Ванредни инспекцијски надзор у Основној школи „Брана Пауновић“ Рашанац
3. Ванредни инспекцијски надзор у Основној школи „Бата Булић“ Петровац на Млави

За време коришћења зимског школског распуста већина надзираних субјеката – школа неће радити из разлога економичности и уштеде горива.

Остали редовни инспекцијски надзори биће извршени одмах по завршетку зимског школског распуста. Просветни инспектор је у извештајном периоду користио већи део годишњег одмора као и плаћено одсуство због полагања испита за инспектора.

Евидентиран је проблем драстичног смањења броја деце у школама у појединим насељима, што ће се одразити на потребу даље рационализације школске мреже.

Са Републичком просветном инспекцијом просветни инспектор сарађује у циљу међусобне размене података, пружање помоћи и заједничке мере и радње од значаја за инспекцијски надзор.

